

党委统筹 支部引领 党员带头 群众参与

抽水乡党建引领强村富民

本报讯 王竞晗 王可慧报道 抚松县抽水乡坚持党建引领,大胆探索村级集体经济发展路径,发挥党委统筹、支部引领、党员带头、群众参与优势,通过土地流转、参股分红、吸纳贫困户就业等方式,帮助贫困户“抱团取暖”,在7个村累计投入涉农产业发展资金400余万元,实施产业发展项目11个,有力推动村级集体经济发展,实现“质”与“量”的双提升,提振了乡村振兴的底气。

党员群众参与打破“单打独斗”局面。抽水乡属典型农业乡镇,村民大多种植玉米、大豆等传统农业,乡党委、乡政府联合村两委成员多方外出考察,结合实际

引入树莓种植建立树莓采摘园,每逢丰收时节,满园果香四溢,红彤彤的果实缀在枝头,收益与传统农业相比更是可观。近年来,乡党委、乡政府深度谋划特色树莓种植采摘项目,通过“政府带动党员、党员带动群众”的模式,引导各村跳出各自为战、分散发展的传统思维,打破“单打独斗”的局面,推动抱团发展。现树

莓种植面积扩大发展至500到1000亩。同时上新加工生产线,发展树莓罐头、树莓饮料、树莓红酒、树莓玉米面条等相关衍生产品。通过多村种植,统一加工和销售的方式,把群众聚在产业链,把政策宣传在产业链,带动村民增收致富,实现村集体经济和因疫情影响无法出去务工的农户增收双赢。

“头雁领航”激活山村“一池春水”。乡党委、乡政府不断加强创新,完善利益联结机制,鼓励引导农民、新型农业经营主体和村集体之间建立有效的利益联结机制,实现了农户由最初的资源联结向劳务联结、资金联结和订单联结的发展嬗变。深度谋划永泉农产品专业合作社项目,立足于本地优势,发挥“头雁”引领作用,通过“合作

社+农户”模式,与农户签订种植合同,凝聚各村种植力量,不断挖掘发展集体经济潜力,对回收的有机玉米和树莓进行现代化加工、包装、存贮和营销模式,实现产销一条龙,趟出一条适应现代农业发展、市场需求和壮大村级集体经济的脱贫攻坚与可持续发展共融的路子。永泉农产品专业合作社不断吸纳贫困户就业,带动贫困户种

植、加工和营销,户均保底收益1000元。

乡党委、乡政府把发展村集体经济作为抓基层、打基础、强堡垒的重要抓手,充分发挥基层党组织作用,科学有效地把组织农民、整合资源、发展产业,真正实现资源变资产、资金变股金、村民变股东,使基层党支部更有凝聚力,村庄更有精气神,村民更有归属感。同时,充分发挥党建引领作用,进一步发展壮大村级集体经济,不断增强基层治理组织的经济基础,带动村民共同发展,从根本上激活农村发展内生动力,让发展村级集体经济成为民心所向、民利之基。

简讯

东丰确保法律援助全覆盖

东丰县加强法律援助体系建设,确保法律援助全覆盖。

该县以县法律援助中心为主体,在县妇联、团县委、县总工会、县民政局等相关单位,设立法律援助工作站20个,将残疾人、退伍军人等信息全部录入数据库,掌握重点受援对象信息。在14个乡镇和25个中心行政村建立了39个法律服务站,搭建了法律服务工作者与受援对象之间沟通平台,为困难群众提供优质法律服务。今年以来,该县共办理法律援助案件51件,解答法律咨询600余人次,代写法律文书170余份。(王宁香 高敏)

辉南为60周岁以上贫困人口发放补贴

为进一步巩固脱贫成果,辉南县社会保险局积极发挥社扶扶贫兜底保障作用,认真落实60周岁以上农村建档立卡贫困人口补贴政策,精确核准全县建档立卡贫困人口60周岁以上人员信息,按照每人每年240元的标准和按月发放的方式,分别为参加城乡居民养老保险和企业职工养老保险的建档立卡贫困人口办理业务。

截至6月末,共为全县60周岁以上农村建档立卡贫困人口2101名参保人员发放补贴25万元。同时,联合人社、脱贫办等部门向省内其他市县对应部门发送联系函,保障在外地参保的该县建档立卡贫困人口享受到补贴政策,切实把补贴政策落到实处。(张宇)



抚松舜太文化艾草产业示范园区秉持“生态种植、有机品质、绿色康养、一二三产融合”的总体发展思路,精心栽培艾草,2019年在兴隆乡南天门村打造的千亩艾草基地,成为村级与开发商持续发展的支柱产业。 曹福/摄

拥军优属 邮储助力

王多多 本报记者 侯春强

7月17日,吉林市驻军部队官兵及家属医疗保障卡发放启动仪式在吉林军分区举行,邮储银行吉林市分行作为唯一进驻银行,现场为现役军人及军属办理军人军属保障卡。吉林市分行副行长刘学、个人金融部总经理高杨、副总经理王慧吉同吉林军分区、军人事务局相关领导出席仪式。江南支行、江湾路支行、深圳街支行相关工作人员一同参加。

在仪式开场环节,刘学致辞发言,向到场领导、嘉宾及军人军属全面讲解了军人军属保障卡的优势,介绍了邮储银行为吉林市军人军属制定的服务升级方案,并表示将充分发挥在拥军优抚

事业中的特色作用,为军人军属提供优先、优质、优惠服务。本次上门服务,有效解决了驻地官兵因工作任务重、时间紧、出营不便导致的开卡难题,让军人体验到足不出营办理金融业务的便利,深受广大官兵及家属好评,收到较好社会效果。

在邮储银行吉林市分行,持军人军属保障卡的军人军属享有“双重专属权益”。一是可以快捷识别身份,辖区内网点将本着“军人依法优先”的原则,在服务窗口醒目位置摆放“军人优先”标识,优先安排到窗口办理业务,做好军

人客户的服务,增强客户信息保密工作,提高办理效率,提升军人客户服务温度和服务水平。二是在中西医结合医院就医产生的医疗费用,在医疗机构费用减免政策的基础上,可再享受该行提供的部分医疗费用补助政策,即补助10天以内住院床位费。后续吉林市分行将在医疗体检等方面加大深入合作,为军人军属提供更多的专属服务,助力建设体现尊重的社会优待体系。

本次活动是一个良好开端,为今后军银合作奠定了基础。

本报讯李莹左文 记者吴连祥报道 盛夏时节,正是水稻秧苗进入分蘖中止期,也是田间管理的关键时期。为确保粮食增产、农民增收,连日来,东丰县农业技术推广总站的专家、技术人员深入田间地头,实地查看水稻生长及病虫害防治情况,指导农民科学有效做好水稻田间管理。

粮食要想夺高产,田间管理是关键。今年,春季气候条件较好,水稻插秧进展顺利,但随着水稻秧苗移入本田后,持续高温加上前期雨水天气,导致水稻田间环境高温高湿,有些地区水田地块已经出现了虫害,水稻病虫害防控形势严峻。因此,东丰县农业部门组织农技专家深入田间查看水稻长势,指导农民进行田间管理,开展专业化统防统治,并对水稻出现的问题及时记录,为大家把脉支招,搞好防治。

这几天,三合乡胜利村农民赵秀娟发现自己家水稻长势不均,虽然总体良好,但由于前期施药过程中不够规范,影响了秧苗质量。正当她犯愁时,农技专家来到她家稻田查看,根据水稻生长现状给出解决“良方”:“现在需要适时晒田,增加水稻的抗倒伏能力和抗病能力。同时,在7月中旬要补施一次氮肥和钾肥,杂草的地块还要及时喷施除草剂。”赵秀娟感慨地说:“通过农业技术人员及时指导,我对今年的水稻产量非常有信心。”

当前,水稻即将进入拔节孕穗期,东丰县水稻技术专家提醒农民朋友,这一时期是水稻生长最快和需水最多的时期,也是耐旱、耐寒最弱的时期。建议农民朋友根据气温变化做好水层管理,同时,要根据苗情及时施肥用药,进行科学预防。

东丰「庄稼医生」为水稻高产开「良方」

遗失声明

张云祥身份证号:220323195603072818 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

吴丹身份证号:220323198904172023 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

龙凤身份证号:220323198206206927 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

张立君身份证号:220323197903081256 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

陈晓红身份证号:220323197802252829 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

胡艳芳身份证号:220323198307057545 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

姜红艳遗失残疾证,证号:22028219760229504421,声明作废。

韩德义遗失残疾证,证号:22028219701112501921,声明作废。

王东升遗失残疾证,证号:22022519461020411343,声明作废。

尹吉慧遗失残疾证,证号:22028219710612563622,声明作废。

遗失声明

辽源经济开发区经济开发有限公司公章遗失,公章编码:2204091048173,声明作废。

声明

刘加来《道路运输经营许可证》正本遗失,证号:吉交运管许可通字 220581402642 号,声明作废。

声明

梅河口口市国军粮食种植专业合作社《农民专业合作社法人营业执照》副本遗失,法人:周国军,注册号:220581NA000210X,发证日期:2010年12月14日,声明作废。

遗失声明

双辽市卧虎镇天成商店食品经营许可证副本遗失,法人:张金辉,许可证编号:JY12203820007872,声明作废。

公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。

土地使用者:孙福生的房屋座落1区7段172号303室,房屋所有权已于2009年11月9日转让给付立军,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告

镇赉县不动产登记中心

2020年7月21日

公告

《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。

李春的房屋座落2区4段181号1单元301室,房屋所有权已于2013年12月24日转让给孟丽华,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告

镇赉县不动产登记中心

2020年7月23日

践行初心使命 值守边城景区

通化边境管理支队民警担当奉献保平安

本报讯 付新明 郑博文 韩秉儒 记者吴连祥报道 扫码、测温、引导……7月以来,集安市万亩油菜花竞相绽放,景区迎来了新一轮旅游高峰。在熙熙攘攘的人流中,通化边境管理支队凉水边境检查站民警们以恪尽职守,力保平安的行动诠释了忠诚与担当。

集安,世界文化遗产地、中国历史文化名城、国家级生态示范区和中国优秀旅游城市。近年来,随着游客增多,景区内矛盾纠纷、山林遇险、财物丢失等事件偶有发生。为了确保辖区平安,通化边境管理支队充分发挥“景区110”机制优势,成立13支治安巡逻、紧急救援、应急处突等功能的治安联防小组,并将景区导游、保安员、售票员等景区主要活动人员纳入群防力量。从而让景区时时见警、处处

见警,有效预防和减少了可防性案件的发生。

在万亩油菜花海景区,该支队所属凉水边境检查站根据当地全域旅游发展实际,树立了“联勤零缝隙、执法零投诉、救助零延误、服务零距离”的工作理念,创新推出“旅游110”工作机制,为景区筑起保护群众生命财产安全的坚固屏障。站长徐光伟受访时说:“在旅游旺季,我们通过发放宣传单、悬挂安全提示、制作安防宣传画报等形式,开展边境法规宣传、景区安全防范和紧急救援工作,为全面打造安全景区、平安边境提供有力支撑。”



民警为游客指引线路

据了解,该支队还通过发放宣传单、悬挂宣传横幅、制作安防宣传画报等形式,广泛开展法律法规、安全急救、边境法规等知识的宣传,增强了群众的安防意识。



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉颐养院